
XF Stage IIIB  80 / 90 / 90.4 / 100 / 105 / 115 
Καθαρή ευελιξία και απόδοση 

 
    Το βασικό χαρακτηριστικό των τρακτέρ XF είναι η απόδοση των κινητήρων FARMotion, 
η οποία κορυφώνεται στους 113 ίππους/83 kW (στο μοντέλο Hürlimann XF 115). Αυτοί οι 
κινητήρες είναι σε θέση να μεταφέρουν όλη τους την ισχύ σε ένα κιβώτιο ταχυτήτων 
ECOspeed, το οποίο με τη σειρά του επιτρέπει στους τρακτέρ να επιτύχουν τη μέγιστη 
ταχύτητα δρόμου σε οικονομικές στροφές κινητήρα. Χάρη στο χαμηλό ύψος, τις συμπαγείς 
διαστάσεις και την απαράμιλλη γωνία διεύθυνσης, τα μοντέλα είναι ιδανικά για χρήση σε 
διάφορες καλλιεργούμενες περιοχές, όπως αυτές που συναντώνται συνήθως σε φυτείες 
φρούτων και σε αμπελώνες. 
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DESIGN 
    Οι συνεχείς γραμμές χωρίς άκρα στο καπό, την καμπίνα του οδηγού και τα λασπωτά 
προσδίδουν στα τρακτέρ Hürlimann XF τη χαρακτηριστική τους εμφάνιση, ενώ ταυτόχρονα 
εγγυώνται ελεγχόμενη διέλευση μεταξύ σειρών φυτών χωρίς να καταστρέφονται τα κλαδιά 
που κρέμονται χαμηλά. Ο σχεδιασμός είναι επίσης εμφανής στο εσωτερικό του τρακτέρ και 
στη χρήση υλικών που βελτιώνουν την ευκολία χρήσης. 
 
ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 
    Η απλή και έξυπνη τεχνολογία εγγυάται τιμές απόδοσης και κατανάλωσης σύμφωνα με 
τις απαιτήσεις και συμμορφώνεται επίσης με το πρότυπο Stage 3B μέσω καινοτόμων 
λύσεων στους κινητήρες FARMotion, όπως το εξωτερικό ηλεκτρονικό σύστημα 
ανακύκλωσης καυσαερίων (EGR), ο καταλυτικός μετατροπέας DOC και ο υψηλής πίεσης 
σύστημα έγχυσης common rail (2000 bar). Χάρη στα εντυπωσιακά και δυναμικά 
χαρακτηριστικά τους, αυτοί οι κινητήρες είναι ιδανικοί για απαιτητικές εργασίες σε 
οπωροφόρα, φυτώρια και χωράφια, καθώς και για δημοτικές υπηρεσίες. Τα τρακτέρ είναι 
ευχάριστα στην οδήγηση, καθώς είναι δυνατή η εξοικονόμηση στροφών κινητήρα για κάθε 
ένα από τα διάφορα είδη μηχανημάτων, τις οποίες το ηλεκτρονικό σύστημα διατηρεί στη 
συνέχεια ως σταθερό με μεταβαλλόμενα φορτία. Αυτό με τη σειρά του επιτρέπει 
μεγαλύτερη παραγωγικότητα. 
 
ΜΕΤΑΔΟΣΗ   
    Ένα αποδοτικό κιβώτιο ταχυτήτων πέντε σχέσεων με μαλακές και ακριβείς αλλαγές 
ταχυτήτων, έξυπνες σχέσεις και λειτουργία ECO που επιτρέπει την επίτευξη της μέγιστης 
ταχύτητας εδάφους του οχήματος με μειωμένες στροφές κινητήρα, ώστε να εξοικονομείται 
καύσιμο. Το Hürlimann XF διατίθεται με μηχανικό μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων 30+15 με 
τρεις σειρές, συμπεριλαμβανομένου ενός αναρριχητικού γραναζιού. Επιπλέον, διατίθεται 
το κιβώτιο ταχυτήτων PowerShift τριών σταδίων με συνολικά 45 ταχύτητες εμπρός και 45 
έτη όπισθεν. Η έκδοση LS χρησιμοποιεί μηχανικό φορείο όπισθεν, ενώ η έκδοση GS 
χρησιμοποιεί υδραυλικό φορείο όπισθεν (PowerShuttle), λειτουργία Stop&Go και 
ComfortClutch. Ο άξονας εξόδου PTO είναι διαθέσιμος με συνολικά τρεις στροφές 
κινητήρα (540/540ECO/1000) και στροφές γείωσης PTO. 
 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 
    Για ειδικές γεωργικές εργασίες, όπως φυτείες φρούτων, αμπελώνες ή φυτώρια δέντρων, 
τα τρακτέρ της σειράς Hürlimann XF παρέχουν ένα υδραυλικό σύστημα με μονή αντλία (ή 
εναλλακτικά διαδοχική αντλία) με ικανότητα παράδοσης έως και 64 l/min. Οι χρήστες είναι 
επίσης βέβαιο ότι θα βρουν τη βέλτιστη ρύθμιση από τον μεγάλο αριθμό διανομέων που 
προσφέρονται. Μέχρι τρεις πίσω διανομείς με ρυθμιστή ροής και δύο ηλεκτροϋδραυλικοί 
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διανομείς, καθώς και ένας διπλός διανομέας με ρύθμιση ροής διατίθενται ως επιπλέον 
επιλογή. Το πίσω ηλεκτρικό ανυψωτικό μπορεί να ανυψώσει τα απαραίτητα εξαρτήματα με 
μέγιστη ανυψωτική ικανότητα 2.800 kg. 
 
ΚΑΜΠΙΝΑ 
    Ένα ευρύχωρο εσωτερικό, το οποίο προσφέρει στον οδηγό άφθονο χώρο και τέλεια 
ορατότητα σε όλο τον κόσμο. Τα στοιχεία ελέγχου είναι εργονομικά και τοποθετημένα 
λογικά γύρω από τον οδηγό. Έχουν επίσης χρωματική κωδικοποίηση για ευκολία 
αναγνώρισης. Τα ρυθμιζόμενα ακροφύσια βοηθούν στη διατήρηση της βέλτιστης 
θερμοκρασίας μέσα στην καμπίνα. Διατίθενται φίλτρα ενεργού άνθρακα για την καμπίνα 
για να προστατεύει τον οδηγό όταν εργάζεται με φυτοπροστατευτικά μέσα. Μικρό 
μεταξόνιο και ιδανική γωνία διεύθυνσης για αποτελεσματική εργασία σε περιοχές όπου ο 
χώρος είναι υψηλός. Ρυθμιζόμενο κάθισμα οδηγού για τέλεια θέση. Τα μεγέθη ελαστικών 
28'' και 24'' είναι δυνατά. 

www.do
ud

ou
dis

.gr


